

## Тематическая неделя «Дикие животные»

С 21 по 25 сентября в нашей группе прошла тематическая неделя под названием «Дикие животные».

В мире много чудес, и одно из них это царство животных. Животный мир очень разнообразный. Многие животные находятся на грани исчезновения и задача воспитателя детского сада не только познакомить детей с разнообразием животного мира, но и воспитать бережное отношение к животным. В течение недели с ребятами были проведены беседы о диких животных. В свободное время ребята собирали пазлы по теме недели. Рассматривали картину «Медведь», читали художественную литературу: «Сидит белка на тележке ...», «Зайка попляши...», «Маша и медведь», «Лиса и волк», «Три медведя», «Теремок», «Рукавичка», «Лиса и заяц», «Колобок», «Волк и семеро козлят». Также дети отгадывали загадки о животных; смотрели мультфильмы «Маша и медведь», «Три медведя»; играли в подвижные игры: «У медведя во бору...», «Поможем белочке сделать запасы на зиму», «Зайка серый», «Зайцы и волк», «Дети и волк». Ребята занимались аппликацией «Зайчики», продолжали учить и находить один и много предметов в специально созданной обстановке, познакомились с геометрической фигурой квадрат, учились различать и правильно называть круг и квадрат, упражнялись в обследовании моделей фигур путем обведения их контуров пальцем и прослеживания взглядом за движением руки. Благодаря проведенным занятиям, беседам, игровой деятельности произошло закрепление и улучшение знаний детей по данной теме. В результате проведенной работы дошкольники понимают и знают: что дикие животные играют в мире природы важную роль. Где живут дикие животные, чем питаются.



















